



新时代 新征程 新伟业

接过红旗渠精神“接力棒”踏上新征程

新华社记者 李鹏

戴上头盔，穿上救生服，整理好工具，骑上摩托车，张学义和同事结伴开始了一天的巡渠工作，到无法骑行的路段，他们就弃车步行。

“爷爷因修渠牺牲，父亲13岁就被奶奶送到渠上，父辈们苦战多年，终于修好了渠。作为渠三代，我有责任、有义务传承红旗渠精神，看好渠、护好渠、管好渠。”红旗渠灌区管理处合涧渠管所的张学义护渠一干就是20多年。

三代人，一条渠。张学义是林州青年一代传承红旗渠精神的代表。他说，让红旗渠的水一直流淌下去，精神传承下去，继续造福百姓，就是我们这代人的使命。

20世纪60年代，河南安阳的林县（今林州市）人民为改变干旱缺水的困境，苦战十个春秋，在太行山腰凿出了一条1500公里的“人工天河”红旗渠，并孕育出“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的红旗渠精神。如今，林州青年一代接过红旗渠精神的“接力棒”，在各条战线上奋发作为。



大同银保监分局十条举措引领银保机构优化金融服务

本报讯（记者 张世敬）为积极助力我市疫情防控和复工复产工作，近日，大同银保监分局出台十条具体措施，引领我市银行保险机构进一步优化金融服务，让受疫情影响的企业和市民感受到“监管”的温度。

该局要求各银行和保险机构在疫情防控政策允许的情况下营业网点能开尽开，对受疫情影响仍需暂停营业或调整营业时间的网点应及时声明并提

慎终如始 精准防控

我市召开新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会

（上接第一版）11月19日、20日，居家无外出；11月21日，10:00到村采样点采集核酸，14:00到德医堂大药房方特店（扫场所码），其他时间无外出；11月22日，10:00到锦瑞文源附近农业银行，其他时间无外出；11月23日，9:00到村采样点采集核酸，之后到李仁百货商店，19:00到村麻将馆，20:50返回家中无外出；11月24日，7:50核酸检测结果阳性。

阳性感染者F39，男，居住在平城区小南头街道西王庄村。11月17日至19日，每日到村采样点采集核酸，其他时间无外出；11月20日，居家无外出；11月21日至23日，每日到村采样点采集核酸，其他时间无外出；11月22日，下午到寺村东南停车场，其他时间无外出；11月23日，上午、下午各一次到寺村东南停车场，其他时间无外出；11月24日，7:50核酸检测结果阳性。

阳性感染者F40，女，居住在平城区小南头街道西王庄村。11月16日，全天在新水湾龙园物业；11月17日，10:46在新水湾龙园采样点采集核酸，其余时间在该小区物业，17:00返回家中后无外出；11月18日，7:30到新水湾龙园物业，16:50在新水湾龙园采样点采集核酸，17:00返回家中后无外出；11月19日，白天在新水湾龙园物业，17:00返回家中后无外出；11月20日，9:42到新水湾龙园采样点采集核酸，其余时间在该小区物业，17:00返回家中后无外出；11月21日，白天在新水湾龙园物业，17:00返回家中后无外出；11月22日，10:00到致合法律服务中心，12:00到春华园小区，16:20到名萌宠物医院，17:53到海鹏月饼永康店和附近流动摊位，之后返回春华园小区，20:30到小区内散步，之后返回家中无外出；11月23日，10:40到金冠口腔核酸点，15:00到致合法律服

务中心，19:00到春华园小区，20:50到小区南门超市，之后返回家中无外出；11月24日，8:00核酸检测结果阳性。

阳性感染者F41，女，居住在平城区小南头街道西王庄村，系阳性感染者F40的婆婆。11月17日至23日，每日到村采样点采集核酸，之后到李仁百货商店，其他时间无外出；11月24日，7:50核酸检测结果阳性。

阳性感染者F42，女，居住在平城区小南头街道西王庄村，系阳性感染者F40的女儿。11月17日至19日，每日到村采样点采集核酸，其他时间无外出；11月20日，居家无外出；11月21日至23日，每日到村采样点采集核酸，其他时间无外出；11月24日，7:50核酸检测结果阳性。

阳性感染者F43，女，居住在平城区锦瑞文源小区。11月17日，17:30到万达广场采样点采集核酸，之后返回家中无外出；11月18日、19日，每日10:00、19:30到小区内散步半小时，其他时间无外出；11月20日，10:00到小区内散步半小时，19:30到金冠口腔采样点采集核酸，其他时间无外出；11月21日，9:00到致合法律服务中心，16:00返回家中，19:30到小区内散步半小时，之后返回家中无外出；11月22日，10:00到致合法律服务中心，12:00到春华园小区，16:20到名萌宠物医院，17:53到海鹏月饼永康店和附近流动摊位，之后返回春华园小区，20:30到小区内散步，之后返回家中无外出；11月23日，10:40到金冠口腔核酸点，15:00到致合法律服

业的不良贷款容忍度，幅度不超过3个百分点；要加大对因疫情影响暂时遇困行业企业金融服务收费的优惠减免力度；要提高保险保障水平，为企业因疫情影响停停产期间的财产损失及营业中断利润损失等提供风险保障；要根据实际情况阶段性简化业务流程和申请材料，在确保风险可控的前提下，探索采用“容缺办理、事后补办”等方式，以实现快速审批、快速放贷。

暂时遇困行业企业，避免出现行业性限贷、抽贷、断贷，并对符合条件的积极给予续贷支持；要继续按照市场化原则，与中小微企业及企业主、个体工商户、货车司机等自主协商，对其贷款实施暂时遇困行业企业的合理、有效信贷需求；要紧盯普惠金融目标，层层压实小微企业、涉农信贷计划执行，努力实现普惠型小微企业贷款“两增”目标；要积极帮扶前期信用记录良好、因疫情影响

佳誉超市（扫场所码），之后到品味面馆（未扫场所码），15:00到大塘路卖车场所、四二八厂附近采样点采集核酸、四二八厂红绿灯西面第一个和第二个移动大厅（扫场所码），之后返回家中无外出；11月23日，8:30到四二八厂附近采样点采集核酸、大塘路卖车场所在万达汽修、春晖园附近饺子馆（未扫场所码）、流动水果摊、炸鸡店、饼子店（未扫场所码）；11月24日，7:00核酸检测结果阳性。

阳性感染者F46，男，居住在天镇县玉泉镇温安小区。11月20日，上午到夏家沟光伏发电项目部，13:00返回家，18:10到延陵饭店，20:00返回家中无外出；11月21日，8:20到小区附近塑料厂南采样点采集核酸，10:00到夏家沟光伏发电项目部，12:10到温家窑光伏发电项目部，13:15到四中西三盈日杂，之后返回家中无外出；11月22日，8:10到小区附近塑料厂南采样点采集核酸；8:15到小区附近翠翠超市，8:20返回家，17:20到万家乐移民新村附近胖子刀削面，17:26返回家中无外出；11月23日，8:05到小区附近塑料厂南采样点采集核酸，8:12返回家，11:30到小区北面福和缘刀削面，11:50返回家，17:09核酸检测结果阳性。

阳性感染者F47，女，居住在阳高县龙泉镇龙泉小区。11月17日至23日，在忻州市顿村安置房隔离点隔离；11月24日，0:40到天黎高速阳高高速口（扫场所码），落地核酸检测，之后回家无外出，12:05核酸检测结果阳性。

■ 政务动态

全省煤炭增产保供专项督导工作汇报会召开

本报讯（记者 张彩峰）11月22日，全省煤炭增产保供专项督导工作汇报会召开，省煤炭增产保供专项督导组组长、省交通运输厅二级巡视员吴秀武，市委常委、常务副市长任希杰，市委常委、副市长龚孟建，晋能控股煤业集团副总经理董福凯，太原铁路局副总经理刘枫出席会议。

会上，市能源局负责人汇报了全市煤炭增产保供和产能新增工作情况，晋能控股煤业集团负责人汇报了企业煤炭增产保供工作情况，太原铁路局负责人汇报了疫情防控煤炭保供运输工作情况，相关县区及市直部门作交流发言。吴秀武对疫情期间大同的能源保供工作给予肯定，他指出，各级各部门要认真贯彻省委、省政府关于能源保供的各项决策部署，总结上报优秀经验做法，认真梳理存在的问题，逐条研究对策，逐项推动解决，加强与省级层面沟通对接，为国家能源安全作出积极贡献。任希杰强调，相关部门要进一步提高政治站位、压实主体责任，明确目标任务、建立调度机制，更加精准高效地统筹好疫情防控、煤炭保供、保通保畅和安全生产工作。龚孟建表示，我市将继续认真落实国家进一步优化防控工作二十条措施和我省细化举措，坚持问题导向，做好业务指导，一事一议、一企一策，确保煤炭增产保供各环节保障有力、运行顺畅。

在同期间，督导组还深入我市部分煤矿、洗煤厂等地进行了实地督导检查。

我市持续提升县区基本医疗保障水平

本报讯（记者 曹阳）记者日前从市乡村振兴局获悉，近年来，我市聚焦基本医疗政策落实，持续巩固拓展健康扶贫攻坚成果、全面推进乡村振兴重点工作，不断提升全市“两不愁三保障”水平，确保脱贫基础更加稳固、成效更可持续，群众的获得感、幸福感和满意度进一步增强。

据了解，我市扎实推进基本医疗有保障全覆盖，脱贫县区继续巩固基本医疗有保障成果，动态监测乡村医疗卫生机构和人员变化情况，及时发现问题隐患，采取针对性措施解决，实行乡村医疗卫生机构和人员“空白点”动态清零。完善医疗卫生服务体系，加大对脱贫地区、易地扶贫搬迁集中安置区等医疗卫生服务体系建设的政策、项目支持力度，加强专科联盟、乡镇卫生院中医馆及脱贫地区危重孕产妇救治中心和危重新生儿救治中心、妇幼保健中心和儿童保健中心建设。

大同至上海航班顺利起飞

云冈机场逐步恢复航线航班运营

本报讯（记者 贾晓龙）11月25日晚8时许，由大同飞往上海的MU5202次航班从云冈机场顺利起飞，这标志着云冈机场开始逐步恢复航线航班运营。

据云冈机场相关负责人介绍，为做好航班恢复的运行保障工作，机场提前开展了设施设备运行恢复、疫情防控措施落实、安全教育培训、人员思想状况等方面督导检查，各部门按照职责分工有序开展了航班恢复前的准备工作。航行保障部对塔台设备、导航台站、气象设备运行情况进行了安全检查，确保正常运行；安检护卫部对X光机设备进行了除尘与维护，对安检信息系统进行了试运行，以技守好空防安全底线；消防大队组织开展了机场8公里范围内的消防巡查工作，实时掌握机场围界外侧行车路线、路况、消防水源等情况，随时做好消防应急救援响应准备；地勤服务部对离港系统、广播系统、机房环境等进行了全面排查，确保设施设备均处于适用状态；车辆保障部对摆渡车、牵引车、行李传送带车等进行了维护保养和试运行，确保各特种车辆使用正常。

复航后，云冈机场将继续严格把牢防疫关、安全关，进一步规范作业要求和操作要点，不断完善和强化科学精准的防控措施，全力保障旅客出行安全、顺畅。旅客如有出行方面的疑问可拨打0352—5688112、0352—5688114问询当日航班具体执飞情况。

我市将迎来冬以来最强寒潮天气

本报讯（记者 申力）昨日，记者从市气象台获悉，受强冷空气影响，预计11月28日至30日我市将出现入冬以来最强寒潮天气。

根据最新的气象资料分析，强冷空气将从11月28日白天开始入侵我市，全市将出现5~6级短时8级以上西北风，大风将一直持续到29日。29日白天最高气温将降至-10℃左右，30日早晨的最低气温将跌破-22℃，最高气温和最低气温均创入冬以来新低，过程降温幅度为12~14℃，局地可达16℃以上。

山西省职业教育品牌专业和高水平实训基地

“十四五”第一批建设项目名单公布

我市6所学校入选

本报讯（记者 丁亚琴）近日，省教育厅公布了山西省职业教育品牌专业和高水平实训基地“十四五”第一批建设项目名单，我市6所学校入选，6个专业入选品牌专业，3个专业入选高水平实训基地。

此次入选的6所学校及品牌专业包括大同师范高等专科学校的学前教育专业、大同煤炭职业技术学院的煤矿智能开采技术专业、大同市卫生学校的护理专业入选高水平实训基地。

据了解，此次我省职业教育品牌专业“十四五”第一批建设项目覆盖所支持学校的重点专业，与我省的重点产业对接紧密，是全省职业教育大类项目公开后我省支持的第一批重点项目。

平型关大捷遗址亮相《红色烙印——革命文物的故事》

本报讯（记者 王春艳）近日，《红色烙印——革命文物的故事》第一季在央视科教频道、社会与法频道播出，并在省文物局微信公众号——“山西文物”展播，通过平型关大捷遗址与影视资料的结合，为人们讲述振奋人心、意义深远的平型关大捷。

《红色烙印——革命文物的故事》是由中央广播电视台总台与国家文物局共同打造的300集系列微纪录片，以广

视角、微表达、新手法阐释革命文物，讲好党史故事，再现奋斗历程。节目中，位于我市灵丘县的平型关大捷主战场——乔沟、平型关纪念碑、将帅广场等画面，不仅再现了辉煌历史，而且带人们走进了这片流淌着红色基因、传颂着英雄故事的土地，激励着人们传递信仰力量，把中国共产党人不畏强敌、威武不屈、不怕牺牲、敢于胜利的精神继续发扬光大。